



## Crema antivergeturi cu unt de shea și catina 250 ml VIVA NATURA

**Vergeturile** sunt afecțiuni inestetice ale pielii care nu au manifestări dureroase, fiind în special o problemă de ordin cosmetic.

**Vergeturile** se formează în urma ruperii țesuturilor subcutanate (a fibrelor conjunctive) datorită întinderii rapide a țesutului. Ele au aparența unor cicatrici rozalii sau roșiatică, iar apoi se estompează, devenind cu câteva tonuri mai deschise decât culoarea naturală a pielii.

**Vergeturile** apar de obicei la majoritatea femeilor însărcinate, mai ales la nivelul coapselor și abdomenului, de asemenea la adolescentele aflate la

pubertate, la persoanele cu fluctuații în greutate. Zonele de risc unde vergeturile apar de cele mai multe ori sunt coapsele, soldurile, gamba, fesele, sâni, abdomenul sau partea superioară a brațelor.

**Vergeturile** pot fi prevenite, dar și tratate în primele faze de apariție, iar cu cât acționăm mai repede asupra lor cu șansele să dispară sunt mai mari.

**Datorită compoziției bogate în uleiuri naturale și ingrediente active Crema antivergeturi cu unt de shea și catina Vivanatura are un puternic efect asupra straturilor profunde ale pielii, ajutând la restaurarea funcțiilor celulare și a unei microcirculații corecte.**

- Untul de shea are un rol regenerant asupra pielii, se absoarbe ușor și stimulează sinteza de colagen datorită acizilor grași și a vitaminelor pe care le conține.
- Uleiul de catina are un puternic efect antioxidant și este recunoscut pentru concentrația mare de vitamina C pe care o conține și care este esențială pentru formarea fibrelor de colagen.
- Uleiul de macadamia este apreciat datorită efectelor sale de restructurarea pielii degradate, a cicatricilor ajutând astfel la ameliorarea vergeturilor.
- Uleiul de germeni de grau ajută la regenerarea celulară, hrănește și tonifică pielea.
- Extractul din gotu kola (Centella Asiatica) corectează imperfecțiunile pielii și previne îmbătrânirea. Gotu Kola este printre cele mai puternice reînnoitoare de plante din medicina ayurvedică.
- Crema are un conținut bogat în ingrediente de foarte bună calitate (conține 12 uleiuri presate la rece printre care enumerăm și uleiul de susan, uleiul de migdale, uleiul de samburi de dovleac) și extracte din 24 de plante.

**Crema antivergeturi Vivanatura** previne apariția vergeturilor și stimulează regenerarea celulară. Se aplică pe zonele predispuse, pe abdomen, fese, solduri, sâni, masându-se până la absorbția completă. Masajul se realizează încă din primele luni ale sarcinii. Crema este recomandată și persoanelor cu fluctuații de greutate sau care urmează o dietă.

**Ingrediente:** Aqua (apa), Butyrospermum parkii butter (unt de Shea), Aethilicum alcohol, Olea europaea oil (ulei de masline), Triticum aestivum germ oil (ulei de germeni de grau), Meadowfoam estolide (de origine naturală din planta Limnanthes alba -Meadowfoam), Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Sesamum indicum seed oil (ulei de susan), Glyceryl Stearate Citrate, Xanthan gum,

Citrus aurantium dulcis oil (ulei de portocale dulci), Sodium Polyacrylate, Hydrogenated Polydecene, Trideceth-6, Glycerin, Citrus limon oil (ulei de lamaie), Zingiber officinale root oil (ulei de ghimbir), Prunus amygdalus dulcis oil (ulei de migdale), Hippophaea Rhamnoides oil (ulei de catina), Mentha spicata herb oil (ulei de spearmint), Tocopherol, Curcubita pepo seed oil (ulei de samburi de dovleac), Aloe vera callus extract, Macadamia seed oil (ulei de samburi demacadamia), Centella asiatica extract (gotu kola), Malus domestica bark extract (extract din coaja mar), Vaccinium myrtillus leaf extract (afin), Cynara scolymus extract (anghinare), Ocimum basilicum herb extract (busuioc), Carum carvi seed extract (chimen), Equisetum arvense extract (coada calului), Coriandrum sativum extract (coriandru), Laurus nobilis leaf extract (dafin), Fraxinus excelsior leaf extract (frasin), Calendula officinalis extract (galbenele), Rosa canina flower extract (maces), Populus nigra extract (muguri de plop negru), Salix alba leaf extract (salcie), Cinnamomum casia extract (scortisoara), Inula helenium extract (iarba mare), Salvia sclarea extract (iarba Sfantului Ioan), Artemisia abrotanum extract (Lemnul Domnului), Cassia angustifolia extract (Senna), Coffea arabica leaf/seed extract, Camelia sinensis extract (ceai verde), Paullinia cupana fruit powder (guarana), Aesculus hippocastanum extract (castan), Hamamelis virginiana extract